



## **В Майкопе завершено расследование уголовного дела об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности**



Следственным отделом по городу Майкоп следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении контролера-посадчика аттракциона. Женщине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием установлено, что в сентябре 2023 года в городском парке г. Майкопа в зоне эксплуатации аттракционов с помощью грузовой спецтехники проводились ремонтно-монтажные работы одного из аттракционов. В момент проведения указанных работ контролер-посадчик ООО «Карусель 2012» в нарушение действующих нормативно-правовых актов не убедилась в безопасности эксплуатации аттракциона «Космос» и совершила посадку несовершеннолетней на аттракцион, после чего осуществила его запуск. Во время работы аттракциона его цепи зацепились за кран манипулятора, с помощью которого проводились ремонтно-монтажные работы, в результате несовершеннолетняя получила телесные повреждения средней степени тяжести.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Уголовное дело с утвержденным прокурором г. Майкопа обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1855645>